PRZEKROJ A-A

5,00m - parking
A

Sciek - obnizenie

6,00m - jezdnia manewrowa

5,00m - parking
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PRZEKROJ B-B

Odwodnienie

Droga o nawierzchni
asfaliowe/

[T

Kraweznik betonowy
20x30cm ufozony na ptask
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V/\\ tawa oporowa
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5,00m - parking

d

Sciek - obnizenie

6,00m - jezdnia manewrowa

PRZEKROJ C-C

5,00m - parking
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Uwaga!

W przypadku braku szczegétowych zalecen w projekcie dotyczacych wykonania poszczegdlnych
elementéw obiektu, nalezy stosowa¢ zasady sztuki budowlanej i obowigzujgce Polskie Normy.

Obiekt wykona¢ zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i obowiazujgcych Polskich Norm. Autor nie ponosi

odpowiedzialno$ci za wszelkie zmiany wprowadzone bez jego zgody na etapie realizacji przez inwestora.

(a0) 2
O_ T
Q| :
o) ) b=
()] (%) .
g 2 2 e<C || 2
- a a "4 @
H a ] 2 2 =z o
o N ) — %
[e) 3¢ o ISl 2
v " F e - || E
S T|E3 g5 3 3| 2
x Sz 3% s 8 2171, ¢8
TaW 35 cT. e w 0 - Q=
z6 5|02 2 |5<8| Q¢ £ s < ||3%
OTC|Ss| & |ese| X |3 z § 5 |IB3
Kan ST |l rr|le .9 X |z z » |8 )
o |IQN | S 2N | W 3
c S S S| 2 |85° N < TN
== n| 1= SZ:| 3 <C ||E¢
(2] C o © <
S wm 35|50 MO®| | &2 i o 8
X o x|S0 okt 2| 2 Ty
) =) S € T [z 8%
=2 0|28 ® N N |3€ = 2
o = (@] N Oe [ =]
° 33|24 5 |28 2| |22
Lo S(am o s |28 N E
8 P|3 © S5 gl sllee
c Q8 o2y £lz||lZe
= ™ N =9 G| o =
8 < |2y 2| 2|88
o 1S < o) SN
~ — o Q
o O N
&g
5 O
@ z 2 c o Anm.olv
[ " g g |E g % &
W W & 5 M W M m, < .m @.W
B z R £ g & |2 g 3 12 |9
E o = o [ T o Am
£ £ g &
o O O O
0 ™M Wl ©
~| N
v, g &
O N
I = ®©
S & o
€58
s 2
=8 37
% o
8 T o
£t
&= g
S
DL 5 S
S 83 8 X
M auKa.wm,W
S £ 8¢ 2
ko) Qs =
S 88388 3
S =& PWG
s .
S
=
£ ||
w
S
S
=
< |
S
S
<
C |
£ g £ gl £
s €8 8 ol 3
9 & & s
=
= °
3 g
g 5 .
? S£x S2 5
© 2% 2§ = <
o =
S €8 et g =
8 82 s§8 3
S £8 §8 S
< 2'qa S E 1S
S g g 8,
E <8 YE S
T £ 5 S o %M
w S =8 g2 >
S 88 o8 S £
S D R S & k]
- o x S 8o 3
@ £3 25 £§ =
S 8 38 s2 s
= =& &% 58 &
= ®© Vo P = .= '
S S
S =
N ®©
g 3 S
— G
S s NN
g 3 SN
= LUK
£ BN
> © R
5 g K
2 s TN
s R N
>3 = | KK
.
0z 0z g
3 O N M.ﬂld
= i ~
= GLEL
g SN
2 PO §
© S KX S
2 NN
< [ /\\/
= = i 4
[SBN IS < N
< = s3 N
(&) do N
T 3% &
.m_unbm o S N
o»  §X
N g /
S o
o ° 3 \\Q
K<)
N /V/L
S
<
o
T e
[ 3 N
RS
£ A §
3 NI
2 \\/\\4
> © //\\/
< A
N > Q
M W o \\\x
¥ §8 A
== £&% K8
N S =8 L2 /\//A
[ N X \\/
= 88 Y
© & 0 7
o = N
< = . 5
g K
8 )
< s




	Sheets and Views
	3


